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Referat fra generalforsamlingen 2026. 
Tid/sted: 5/3 2026 kl. 19:30. Klubben, Gedved. 
Deltagere:  26 medlemmer. 
Referent: Arne Paulsen, sekretær. 

 

Formanden Peter Bregenov bød velkommen. 
 

1. Valg af dirigent.  
Verner Topsøe-Jensen blev valgt, og han konstaterede, at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt 
og dermed beslutningsdygtig.  
 

2. Formandens beretning. 
Der har i det forløbne år været gang i mange aktiviteter, og især har John været meget aktiv med 
rævejagter, som har haft en meget succesfuld sæson med mange deltagere. Klubben har også 
medvirket til formidling af salg af udstyr fra nogle dødsboer, som også har været med til at skabe 
indtægter til klubben. Ole, Verner og Lars Ole har gjort et stort arbejde med at prissætte og sælge 
udstyret. Bestyrelsen har besluttet, at vi i år ikke deltager i ”Foreningernes arena”, da udbyttet ikke 
står mål med det store arbejde, det kræver for at medvirke. I stedet er der tanker om at lave et 
arrangement på gågaden i Horsens med en trailer med udstyr, så interesserede kan få en 
fornemmelse af, hvad klubben står for – og gerne skulle skaffe nye medlemmer. Hans Jørgen og 
Lars Ole har været aktive med at få opdateret vores laboratorie og edb-udstyr, så det holdes up to 
date. Per Dahl har arrangeret besøg i FabLab i Vejle, ligesom der har været flere foredrag og 
byggeprojekter i gang. 
Beretningen blev modtaget uden yderligere bemærkninger. 
 
I forlængelse af beretningen fik John Kristiansen ordet for at fortælle lidt om historien bag og 
samarbejdet med andre jyske klubber omkring arrangering af rævejagterne. Samarbejdet omfatter 
primært klubberne i Viborg, Herning, Horsens og Esbjerg (som vedligeholder kalenderen, som kan 
ses via et link på vores hjemmeside). Der har været 343 deltagere til jagterne med et gennemsnit 
på 10-15 per jagt. Tak til John for den fine præsentation af rævejagterne. 
 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
Flemming gennemgik det reviderede regnskab for 2025. Der var få kommentarer i forbindelse med 
gennemgangen, som Flemming klarlagde. 
Regnskabet blev godkendt uden anmærkninger. 
 

4. Fastsættelse af indskud og kontingenter 
Kontingentet for næste periode forbliver uændret. 
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5. Byggefonden 
Der er ikke overført beløb til byggefonden. 
 

6. Indkomne forslag. 
Der er ikke indkommet nogen forslag. 
 

7. Valg af formand. 
Peter ønskede at fratræde som formand, men der var ingen kandidater til at indtræde på 
formandsposten. Der blev derfor afholdt en afstemning, som skulle afgøre, om Peter skulle 
fortsætte som formand (som han indvilligede i), eller om foreningen skulle køre videre med et 
forretningsudvalg på to personer (vedtægterne $ 16.1). Der blev lavet en skriftlig afstemning om, 
hvorvidt Peter kunne få mandat til at fortsætte som formand med følgende resultat:  
 Ja: 22 stemmer, nej: 3 stemmer, blank: 1 stemme. 
Det betyder, at Peter fortsætter som formand for foreningen de næste 2 år. I den forbindelse er 
der igangsat et arbejde med at definere arbejdsopgaverne i bestyrelsen, så de fordeles mest 
hensigtsmæssigt (tak til Verner for bidrag hertil). 

 
8. Valg til bestyrelsen. 

a. Hans Jørgen Jakobsen, OZ4JJ – genvalgt 
b. Arne Paulsen – genvalgt 
c. Suppleant: Ole Nykjær, OZ2OE – genvalgt. 
d. Suppleant: Mogens Dam, OZ1EBA – nyvalgt. 

 

9. Valg af en revisor og en revisorsuppleant. 
a. Revisor:  Knud Madsen, OZ1KWJ – genvalgt. 
b. Revisorsuppleant: Bent Toksvig, OZ5WT – genvalgt. 

 

10. Eventuelt.  
Det blev foreslået at gøre det til en tradition at servere smørrebrød efter generalforsamlingen, og 
det var der stemning for.  
Der blev udtrykt ønske om at få flere til at indgå i ”kaffetjansen” (p.t. er der 8 personer). 
Interesserede kan henvende sig til Arne Lund. 

 
Mødet sluttede kl. 20:40. 
 
Referat godkendt den _____________  Dirigent: _________________________________________ 
       Verner Topsøe-Jensen 


